

炼钢一厂深入推进党风廉政建设工作

本报讯(通讯员 吴建平)近日,炼钢一厂深入推进2019年党风廉政建设暨纪检监察工作,在对去年党风廉政建设暨纪检监察各项工作进行总结回顾的基础上,对今年的重点工作进行了安排部署。

去年以来,该厂纪委深入贯彻落实公司纪委、厂党委决策部署,贯彻全面从严治党要求,围绕生产经营任务和党的建设重点工作,以问题为导向,以问题为抓手,全面压实责任,监督执纪问责取得了新成效,有力地促进企业生产经营建设的规范运行。

该厂党委要求,今年要重点做好以下几方面的工作:一是深入学习贯彻习近平总书记在中纪委十九届三次全会上的重要讲话和全会精神,学习贯彻骆惠宁书记在省纪委四次全会上的讲话和全会精神,以永远在路上的执着,把全面从严治党引向深入。二是全面落实公司党风廉政建设大会提出的工作新部署、新任务、新要求,结合“改革创新、奋发有为”大讨论,直面存在问题,加强整改措施落实,推动全厂党风廉政建设再上新台阶。三是突出治本

功效,结合“三基建设”,全面夯实基础工作,完善风险防控体系,加快形成长效机制,增强党员干部知敬畏、守规矩、不敢腐、不能腐、不想腐的思想、行动自觉。四是勇于担当、主动作为、敢于亮剑,压紧压实责任,抓好八项规定落实,持续关注“四风”新动向,紧盯生产经营和重点工作,加强干部职工慵懒散漫行为整治,通过强化监督、严肃问责,营造奋发有为、干事创业的良好氛围,为炼钢一厂新时代高质量发展提供坚强的政治和纪律保障。



认真落实“两个责任”
推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 李章军)为落实公司高质量发展需要,不锈钢冷轧厂成品作业区高度重视自提发运工作,在组织召开自提用户座谈会的基础上,进一步加强与自提用户的沟通交流,充分了解自提装车发运过程中存在的问题与困难,不断提升装车服务质量,提高冷轧自提装车效率,大力营造成品发运环节风清气正氛围。

目前,该厂自提发运量比例已经超过发运总量的20%以上,自提发运现场点多面广有十几个工作点。该厂成品作业区主管针对作业区当前自提发运现状,充分考虑自提用户代表的意见建议,对冷轧厂提货存在的待包卷、天车人员紧张、综治检查、现场管理等各个环节进行改进。该厂纪委等有关部门对自提用户做出承诺,尽最大努力解决提货过程中存在的各种困难,杜绝“吃、拿、卡、要”现象,同时也给自提用户提出相关要求,要求他们遵守不锈钢冷轧厂自提发运管理制度和自提用户廉洁从业承诺。

该厂通过举行自提用户座谈会的形式,让厂纪委、成品作业区、市场科、生产科等相关部门与恒通达物流、传化物流、众合联运等11家物流公司加强沟通交流,找准自提装车发运过程中存在的问题,制定有力措施,解决个别区域装车困难、效率低的问题,切实提高服务能力,确保货物第一时间装车发运,实现企业与客户双赢。

不锈钢冷轧厂
营造成品发运环节风清气正氛围



图片新闻

营销中心开发策划党支部持续加强领导干部及有业务处置权人员廉洁教育,通过对典型案例学习剖析,敲响反腐警钟,不断提升党员干部廉洁意识,坚守反腐倡廉防线,图为集体学习场景。
崔右彬 摄

本报讯(通讯员 高爱忠)公司党风廉政建设大会暨纪检监察工作会议召开以后,东山矿迅速贯彻落实会议精神,从强化责任落实,强化素质提升、强化风险防控等多方面着手扎实推进党风廉政建设和纪检监察工作,着力将从严治党、从严治企引向深入。

组织约谈提醒、通报批评,对管党治党主体责任缺失、纪检监察人员监督责任缺位,“四风”问题,坚持“一案双查”,既追究主体责任,也要追究监督责任,以强有力的问责,倒逼“两个责任”落实。

强化素质提升。以“改革创新、奋发有为”大讨论活动为契机,努力提高全体党员

定信念。同时,加强纪检监察队伍的业务培训,举办纪检监察人员专题培训,积极打造忠诚、干净、敢担当、能担当的优秀纪检监察队伍。

加强风险防控。坚持无禁区、全覆盖、零容忍,畅通“六位一体”举报平台,对敏感岗位和廉洁风险点进行再分析、再排查,严肃查处不履行

不锈钢线材厂持续深化党风廉政建设暨纪检监察工作

本报讯(通讯员 秦志勇)日前,不锈钢线材厂不断强化党风廉政建设暨纪检监察工作,在回顾总结去年全面从严治党暨党风廉政建设和纪检监察工作的基础上,大力推进今年的工作任务。

一是全厂党员干部和有业务处置权人员认真学习贯彻公司党风廉政建设大会暨纪检监察工作会议精神,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,持续推动全面从严治党管党向基层延伸。二是精准运用“四种形态”强化监督执纪,加快形成党员干部和有业务处置权人员不敢腐、不能腐、不想腐的“三不”机制,引导党员干部和有业务处置权人员正确履行工作职责,推动全面完成预算目标各项措施的贯彻落实。三是按照公司纪委提出的“六聚焦六持续”工作部署,坚持问题导向、目标导向,加大专项监督力度,细化工作职责,推动主体责任、监督责任和“一岗双责”履行到位,确保生产经营和棒线材生产线智能化升级改造取得新成效。四是结合公司和厂党委“改革创新、奋发有为”大讨论安排部署,纪检监察干部以改革创新的精神,坚持依规依纪依法,严格执行监督执纪工作规则,精准发现问题、精准把握政策、精准做好处置,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育和“改革创新、奋发有为”大讨论扎实开展,以优异的成绩迎接新中国成立70周年。

东山矿扎实推进党风廉政建设工作

律、抓节点、抓效能方面下真功、下苦功,建立健全党风廉政建设责任制,完善各级党组织、纪检组织及其主要负责人及班子成员的责任清单,抓住“关键少数”,层层压实主体责任,杜绝一切软弱涣散的队伍和失责渎职的人员出现。同时,明确问责重点和方向,对落实“两个责任”不力的进行

的政治站位。改变以往说教式、口号式的培训教育方式,注重用身边的事教育身边的人,要求领导干部和有业务处置权人员重新学习2018年用煤和用电管理中的两起典型案例,并常态化对照《党章》《准则》《条例》等党内规章制度进行自我提升学习,引导党员干部牢记初心,坚

或不正确履行职责的人员,把职工反映的热点疑点,管理中的潜在风险事项作为专项监察的重点,并在物资、计量、检化验、招投标、柴油管理、收煤等重点部位和关键环节,加大科技防腐力度,在回转窑煤棚加装了摄像头等设施,运行“制度+科技”工作机制,提升反腐倡廉建设的科学化水平。